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Elecciones sin candidatos
A un año de las elecciones municipales, Lima enfrenta la paradoja de carecer de 
candidatos definidos pero tener ya un probable ganador, en dos diferentes 
escenarios. Si quisiera continuar como burgomaestre, todo indica que el popular 
alcalde Luis Castañeda conseguiría fácilmente una nueva reelección. Si 
decidiese no participar, Lima cuenta ya con otro favorito: Alex Kouri, actual 
presidente regional del Callao y ex alcalde de esa ciudad. Aparentemente pesa 
más su imagen de eficiencia y las visibles mejoras en la ciudad portuaria que las 
denuncias y procesos judiciales por corrupción que se han abierto en su contra.  
Por el momento, ninguno de los otros posibles candidatos concita el respaldo de 
un sector significativo de la ciudadanía.

En las elecciones presidenciales, en cambio, no se aprecia un favorito sino dos: 
Luis Castañeda y Keiko Fujimori. En la población urbana, el primero registra 23% 
de intención de voto y la segunda 22%. Este virtual empate esconde, sin 
embargo, grandes diferencias según segmentos de la población. Castañeda es el 
preferido de los limeños mientras Keiko lidera la intención de voto en el interior 
del país. Castañeda obtiene su mayor apoyo en los niveles socioeconómicos A, B 
y C, mientras Keiko lo recibe de los niveles D y E. Las diferencias por género 
también son significativas. Por Castañeda votarían el 28% de los hombres y el 
19% de las mujeres, mientras que por Keiko lo harían el 19% de los hombres y el 
26% de las mujeres. 

En los restantes posibles candidatos presidenciales sólo se observa 
estancamiento o tendencias declinantes. Ollanta Humala, con 12%, está cada 
vez más alejado de los punteros en la población urbana y ya no le alcanzaría su 
mayor respaldo en las zonas rurales para tentar un ingreso a la segunda vuelta. 
Alejandro Toledo, con 11%, sigue a la expectativa pero lejos de los punteros y 
Lourdes Flores, con 8%, registra una ligera caída.  De los demás nombres 
consultados, ninguno llega al 3%, ni los ex primeros ministros Pedro Pablo 
Kuczynski, Yehude Simon o Jorge del Castillo ni el padre Marco Arana, a pesar 
de su variada presencia en los medios de comunicación en las semanas previas 
a la encuesta.

En cuanto al Congreso de la República, que también se renovará en año y medio, 
lo único claro es que la gran mayoría no será reelegida. En cambio, lo que goza 
de amplio respaldo en la opinión pública son las diversas propuestas formuladas 
para elevar el nivel del Congreso. Es casi unánime el reclamo de que los 
candidatos al Parlamento no tengan antecedentes penales y que sean buenos 
contribuyentes. A su vez, la gran mayoría considera que los candidatos deben 
ser graduados universitarios. Cabe destacar que este requisito para los 
postulantes al Congreso es demandado por igual por ciudadanos de todos los 
estratos sociales, incluso de los más pobres, la mayoría de los cuales cuenta con 
pocos años de estudio.

Es poco probable que el actual Congreso introduzca alguna de estas reformas 
pero tanto las agrupaciones políticas que elaboren las listas de candidatos como 
las autoridades electorales, judiciales y tributarias, así como la prensa, deberían 
prestar especial atención a esta exigencia de la opinión pública. Es necesario 
elevar la calidad profesional y ética del Congreso para que la ciudadanía 
recupere la confianza en esta institución y en el sistema democrático.

(Alfredo Torres G.)
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1. ¿Aprueba o desaprueba la gestión del presidente Alan García?

Total 
Oct.

Total 
Nov. Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 

A
NSE   

B
NSE 

C
NSE 

D
NSE   

E

Aprueba 26 26 34 20 27 15 14 14 43 38 29 20 23

Desaprueba 67 66 58 73 72 62 80 82 56 56 66 69 69

No precisa 7 8 8 7 1 23 6 4 1 6 5 11 8

VIENE DE LA PÁGINA 1

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

2
ENCUESTA NACIONAL URBANA

2. ¿ Por qué aprueba la gestión de Alan García? (con tarjeta) % 3. ¿ Por qué desaprueba la gestión de Alan García ? (con tarjeta) %

Base: Total de entrevistados que aprueban la gestión de Alan García  (262) Base: Total de entrevistados que desaprueban la gestión de Alan García  (681)

4.  ¿Aprueba o desaprueba la gestión de...?
Octubre
Aprueba Aprueba Desaprueba No precisa

  El Gobierno 22 22 72 6

  El Poder Judicial 15 15 77 8

  Congreso de la República 12 11 83 6

Noviembre

Por las carreteras, hospitales y obras de agua y desagüe que hace 41

Porque ha cambiado respecto a su primer gobierno/ no comete los mismos 
errores de su primer gobierno 36

Porque está trabajando para mejorar la educación 32
Porque hay más trabajo/ más oportunidades 29
Por el buen manejo de la economía    26
Por la promoción de la inversión privada 24
Porque combate la pobreza/ ayuda a los más pobres 20
Por su política internacional        16
Por los avances en la lucha contra el narcotráfico y el terrorismo 11
Porque está promoviendo reformas en el sistema electoral 9
Porque promueve la reducción del gasto militar/desarme en la región 7
No precisa                           2

Aprobación de Alan García como
Presidente de la República 

Base: Total de entrevistados Perú, noviembre de 2009
2008

%

2009

Porque hay mucha corrupción en su gobierno 45
Porque no hay trabajo     40
Por que los precios están subiendo / hay inflación 40
Porque está cometiendo los mismos errores que en su primer gobierno 40
Porque no cumple sus promesas/ es mentiroso 33
Por el mal manejo de la economía     32
Porque no reduce la pobreza/ no le interesan los pobres 31
Porque el país no mejora/ no se ven avances 28
Porque no es honesto/ es corrupto    27
Porque no hay seguridad ciudadana/ hay mucha delincuencia 25
Por el avance del narcotráfico y el terrorismo 19
Porque promueve la reducción del gasto militar/desarme en la región 8
Porque está promoviendo reformas en el sistema electoral 4
No precisa                           1

INTENCIÓN DE VOTO 2011

5. Si mañana fueran las elecciones presidenciales del 2011 y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría usted? (con tarjeta)

Candidatos Total 
Set.

Total
Oct.

Total
Nov.

Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 
A

NSE 
B

NSE 
C

NSE 
D

NSE 
E

Luis Castañeda 21 22 23 31 15 14 20 14 11 34 32 26 17 20

Keiko Fujimori 20 20 22 22 23 29 19 15 25 10 19 18 26 30

Ollanta Humala 13 13 12 8 16 17 13 17 14 0 6 9 15 18

Alejandro Toledo 10 10 11 9 14 16 5 16 18 18 13 14 8 11

Lourdes Flores 9 9 8 8 7 8 5 5 13 12 6 11 7 3

Alex Kouri 2 3 2 2 1 0 1 1 0 1 2 2 2 0

César Acuña 1 1 2 1 2 4 0 1 0 0 1 2 1 2

Pedro Pablo Kuczynski 2 3 1 2 0 1 1 1 0 12 2 1 0 0

Beatriz Merino 1 1 1 1 1 1 0 2 1 3 3 1 0 0

Jorge del Castillo 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0

Edwin Donayre 1 1 1 1 0 0 1 0 0 2 1 1 0 2

Yehude Simon 2 1 1 0 1 1 0 3 0 3 3 0 1 0

Marco Arana 0 0 1 1 1 1 0 2 0 0 1 1 0 1

Otro 2 2 1 2 1 1 1 0 4 0 2 2 2 1

Blanco / Viciado 9 8 8 5 12 5 30 9 8 4 5 6 13 5
No precisa 6 5 5 6 5 1 3 14 6 1 3 5 7 7

%

%

%

Octubre
Aprueba Aprueba Desaprueba NP

Javier Velásquez Quesquén como Primer Ministro   24 20 56 24
Luis Carranza como Ministro de Economía 23 22 56 22
Luis Alva Castro como Presidente del Congreso 21 17 68 15

Noviembre

SIGUE EN LA PÁGINA  3
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REFORMAS ELECTORALES

7. El referéndum para el voto voluntario y la renovación del Congreso por 
mitades es una iniciativa del Presidente Alan García ¿Por cuál de las 
siguientes razones cree que está promoviendo estas reformas 
electorales? 

6. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que se 
realice un Referéndum o consulta popular para incluir en la 
constitución los siguientes puntos? 

De acuerdo En 
desacuerdo No precisa

El voto voluntario en lugar del obligatorio 74 24 2

La renovación por mitades del Congreso a 
la mitad del periodo presidencial

72 21 7

8.  La propuesta de renovación por mitades de los miembros del Congreso contempla el cambio de la mitad del parlamento a la mitad de su 
mandato. ¿Cómo desearía que se realice este proceso? (con tarjeta)

% %

%

18. ¿Qué países cree que estarían dispuestos a sumarse a la 
propuesta de desarme en la región? (con tarjeta) (múltiple)

16. ¿Conoce o ha escuchado hablar acerca de la campaña 
internacional que ha emprendido el Perú para promover el desarme 
en Sudamérica por medio del envío de comitivas ministeriales a los 
distintos países de la región? 

%
%

DESARME EN LA REGIÓN

  Sí conoce 28 No conoce 70   No precisa 2

  Perú                                 65

  Brasil                               49

  Colombia                             43

  Argentina                            43

  Ecuador                              37

  Paraguay                             33

  Uruguay                              32

  Bolivia                              25

  Chile                                21

  Venezuela                            17

  No precisa                           12

  Porque estratégicamente le conviene al APRA 38

  Porque quiere congraciarse con la población y subir su aprobación en las encuestas 36

  Porque es un pedido de la mayoría de la población 34

  Porque es una medida que beneficiará a la democracia 23

  No precisa                           5

  Se debería someter a todos los congresistas a una nueva elección a la mitad de su periodo para que de este modo se quede la mitad más votada y se cambie la otra mitad 63

  Se debería conservar 5 años a los congresistas más votados el 2011 y cambiar a mitad de periodo a los que tuvieron menos votación el 2011 14

  Se debería elegir por sorteo a la mitad de los congresistas y sacarlos para que entren otros nuevos y se renueve la representación del parlamento 13

  No precisa 10

9. ¿Si el voto fuera voluntario usted iría a votar o no? %
Sí iría a votar 77 No iría a votar 20   No precisa 3

11. ¿Qué nivel de educación se debería exigir como mínimo para 
postular al Congreso, o no debería haber un mínimo porque eso 
sería discriminatorio? 

10. ¿Estaría de acuerdo o en desacuerdo con implementar los 
siguientes requisitos como para postular a cargo públicos 

De acuerdo En 
desacuerdo NP

Ser buenos contribuyentes / pagar impuestos 94 4 2

Que no se tenga antecedentes penales 92 7 1

Que se tenga un nivel de instrucción mínimo 70 28 2

Que se haya ejercido algún cargo elegido a nivel 
regional o municipal 58 35 7

% %

  Educación primaria completa 1

  Educación secundaria completa 10

  Educación técnica 9

  Educación universitaria completa 73

  Ningún nivel educativo, sería discriminatorio 5

  No precisa 2

17. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esta campaña de 
desarme en la región 

%

De acuerdo 75 En desacuerdo 21   No precisa 4

Base: Total de entrevistados que conocen de la campaña internacional para promover el desarme  (332) Base: Total de entrevistados que conocen de la campaña internacional para promover el desarme  (332)

19. ¿Está informado o no está informado del 
caso de la congresista nacionalista Elsa 
Malpartida, que  fue acusada de terrorismo? 

%

ELSA MALPARTIDA Y SU VÍNCULO CON SENDERO LUMINOSO

Sí está informado 68

No está informado 30

No precisa 2

20. ¿Cree que la congresista nacionalista Elsa Malpartida, es…? %
  Una senderista encubierta que en la actualidad se mantiene vinculada al grupo terrorista. 25

  Una campesina afectada por el terrorismo que se vio envuelta en contra de su voluntad con Sendero Luminoso 24

  Una ex senderista arrepentida que en la actualidad no tiene vínculos con el grupo terrorista 21

  Una luchadora social que simpatizaba con las ideas de la izquierda peruana pero no era terrorista 18

  No precisa 12

Base: Total de entrevistados que están informados del caso de la congresista nacionalista Elsa Malpartida  (727)

21. ¿Cree que Elsa Malpartida debió dar a 
conocer esta información a la opinión pública, 
porque estaba postulando, sí pero sólo al líder 
de su partido Ollanta Humala o no,  a nadie, 
porque era información privada? 

%

  Sí , a la opinión pública 74
  Sí, pero solo a Ollanta Humala 6
  No, era información privada 12
  No precisa 8

22. ¿Cree que Ollanta Humala se 
encontraba al tanto de la 
vinculación de la congresista Elsa 
Malpartida con Sendero Luminoso? 

%

  Sí estaba al tanto 65

  No estaba al tanto 20

  No precisa 15

23. ¿Considera que el caso de la congresista 
nacionalista Elsa Malpartida es una campaña 
mediática contra Ollanta Humala o una 
preocupación legítima de interés público? 

%

  Preocupación legítima de interés público 55

  Campaña contra Ollanta Humala 32

  No precisa 13
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MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS Y LA PÍLDORA DEL DÍA SIGUIENTE

LAS BARRAS BRAVAS Y EL PANDILLAJE

Sí No NP

Sufrió bulla o desorden a altas horas de la noche 44 55 1

Cambio de ruta, para evitar a los barristas después de un partido de futbol 40 59 1

Tuvo que escapar o esconderse para evitar ser agredido por las pandillas o barras bravas 33 66 1

Mi vivienda sufrió pintas alusivas a la pandilla o barra brava o algún otro daño material 24 75 1

Fue víctima de robo de parte de las pandillas o barras bravas 17 82 1

Fue victima de agresión física de parte de las pandillas o barras bravas 13 86 1

Murió un familiar o amigo por causa o culpa de las pandillas o barras bravas 5 94 1

Un familiar o amiga fue víctima de violación de parte de las pandillas o barras bravas 3 94 3

Captaron/reclutaron algún miembro de mi familia para ser parte de la pandilla o barra brava 3 95 2

24. Como sabe el pandillaje y las barras bravas son un problema social que afecta al 
país, ¿Alguna vez usted o alguien de su familia estuvo en estas situaciones? 

% 25. ¿Cuáles cree usted que son las 
principales causas que originan la violencia 
de pandillas que existe en la ciudad de Lima?
(con tarjeta) (múltiple)

%

  La falta de una educación adecuada   55

  La falta de valores / principios     48

  El maltrato infantil/ violencia familiar 44

  La pobreza/ falta de trabajo         40

  La falta de leyes adecuadas          28

  El fanatismo excesivo que genera el futbol 28

  La ineficiencia de la Policía        23

  La cultura de violencia que hay en el mundo actualmente 16

  La necesidad de pertenencia a un grupo 10

  La cultura de violencia que produjo la guerra interna 7

  No precisa                           4

27. De la siguiente lista, ¿qué acciones cree que se deberían tomar el gobierno para evitar que estos hechos de violencia se vuelvan a repetir 
con las bravas? (con tarjeta) (múltiple hasta tres respuestas)

%

  Se deberían exigir a los clubes de futbol que empadronen a sus barristas para identificarlos en caso de producirse un incidente delictivo 56

  Se debería instaurar el servicio militar obligatorio a los jóvenes de 16 a 20 años que no están estudiando o trabajando 54

  Se debería endurecer la legislación contra la delincuencia juvenil 40

  Se debería exigir a los clubes de futbol que dejen de obsequiar entradas a sus barristas 34

  Se deberían reprimir de manera más drástica a los barristas que incurran en violencia 27

  Se debería fotografiar e impedir el ingreso al estadio a los barristas que incurran en violencia 25

  No precisa                           1

26. ¿Está enterado del caso de Paola Ortiz, que murió al ser empujada de una coaster en movimiento por un supuesto barrista de la U? %
Sí estoy enterado 91 No estoy enterado 8   No precisa 1

28. ¿Conoce o ha escuchado hablar 
acerca de alguno de los siguientes tipos 
de métodos anticonceptivos? (con 
tarjeta) (múltiple)

%

  Pastillas anticonceptivas            96

  Preservativos (condón, diafragma, parches, 
  espermicidas) 96

  Inyecciones                          92

  Métodos naturales (el ritmo, coito interrupto, moco 
  cervical) 89

  Esterilización (ligarse las trompas, vasectomía) 86

  Implantes (métodos intra-uterinos, te de cobre, 
  DIU o espiral)

84

29. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo 
con que las personas que lo deseen usen estos 
métodos anticonceptivos? 

%

De 
acuerdo

En 
desacuerdo NP

Métodos naturales (el ritmo, coito 
interrupto, moco cervical) 92 4 4

Preservativos (condón, diafragma, 
parches, espermicidas) 92 5 3

Pastillas anticonceptivas 88 9 3

Inyecciones 86 10 4

Implantes (métodos intra-uterinos, 
te de cobre, DIU o espiral) 83 13 4

Esterilización (ligarse las trompas, 
vasectomía) 80 15 5

30. ¿Usted o su pareja usan alguno los 
siguientes tipos de métodos 
anticonceptivos? (con tarjeta) (múltiple)

%

Preservativos (condón, diafragma, parches, 
espermicidas) 27

Métodos naturales (el ritmo, coito interrupto, moco 
cervical) 16

Pastillas anticonceptivas            15

Inyecciones                          13

Implantes (métodos intra-uterinos, te de cobre, DIU 
o espiral) 4

Esterilización (ligarse las trompas, vasectomía) 3

No uso ninguno                       36

No Precisa                           5

31. ¿Conoce o ha oído hablar acerca de 
la píldora del día siguiente? % 32. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo 

con que las personas que lo deseen usen la 
píldora del día siguiente? 

% 33. ¿Considera que la píldora del día 
siguiente es abortiva o no? %

Sí conoce 89

No conoce 11

  De acuerdo 71

  En desacuerdo 24

  No precisa 5

Base: Total de entrevistados que conocen la píldora del día siguiente  (907)
Base: Total de entrevistados que conocen la píldora del día 
siguiente  (907)

  Sí es abortiva 41

  No es abortiva 48

  No precisa 11

34. Si su hija le cuenta que la noche 
anterior tuvo relaciones sexuales sin 
protección y que tiene temor de quedar 
embarazada sin desearlo, ¿usted le 
aconsejaría que tome la píldora del día 
siguiente?

% 35. ¿Conoce o ha oído hablar sobre la decisión 
judicial de prohibirle al Ministerio de Salud la 
distribución gratuita y venta de la píldora del 
día siguiente? 

% 36. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo 
con la decisión judicial de prohibirle al 
Ministerio de Salud la distribución 
gratuita y venta de la píldora del día 
siguiente? 

%

  Sí 54

  No 33

  No precisa 13

  Sí 83

  No 14

  No precisa 3

Base: Total de entrevistados que conocen la píldora del día siguiente  (907)
Base: Total de entrevistados que conocen la píldora del día 
siguiente  (907)

  De acuerdo 36

  En desacuerdo 55

  No precisa 9

Base: Total de entrevistados que conocen la píldora del día 
siguiente  (907)
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APROBACIÓN DE LUS CASTAÑEDA LOSSIO COMO ALCALDE DE LIMA 

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

Base: Total de entrevistados 

ENCUESTA EN LIMA

38. Si mañana fueran las elecciones municipales en Lima y se 
presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría 
usted? (con tarjeta) 

%

El actual alcalde de Lima Luis Castañeda 60

El Presidente Regional del Callao Alex Kouri 13

El Alcalde de San Borja Alberto Tejada 3

El ex alcalde de Miraflores Fernando Andrade 2

El alcalde de San Miguel Salvador Heresi 2

La ex candidata presidencial Susana Villarán 2

La Ministra de Producción Mercedes Araoz 2

El ex primer ministro fujimorista, Jaime Yoshiyama 1

El dirigente de Perú Posible Juan Sheput 1

El ex congresista Luis Iberico 1

Blanco/ viciado 6

No precisa 7

%39. Y si se presentarán los siguientes candidatos, ¿por quién 
votaría usted?  (con tarjeta)

El Presidente Regional del Callao Alex Kouri 31

El Alcalde de San Borja Alberto Tejada 6

La Ministra de Producción Mercedes Araoz 6

La ex candidata presidencial Susana Villarán 4

El ex primer ministro fujimorista, Jaime Yoshiyama 4

El ex alcalde de Miraflores Fernando Andrade 4

El alcalde de San Miguel Salvador Heresi 3

  El actual alcalde de Miraflores Manuel Masias 3

El ex congresista Luis Ibérico 2

La dirigente del Partido nacionalista Nadine Heredia 1

El dirigente de Perú Posible Juan Sheput 1

El ex congresista Gustavo Pacheco 1

Blanco/ viciado 14

No precisa 20

Perú, noviembre de 2009

INTENCIÓN DE VOTO MUNICIPAL

MINISTERIO DE CULTURA

40. ¿Conoce o ha escuchado hablar 
acerca de la propuesta de crear el 
Ministerio de la Cultura en el país?

% 41. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo 
con la creación del Ministerio de la Cultura? % 42. ¿Estaría usted de acuerdo o en 

desacuerdo con que se cree un 
Ministerio de Turismo, independiente del 
actual Ministerio de Comercio Exterior?

%

  Si conoce 43

  No conoce 55

  No precisa 2

  De acuerdo 71

  En desacuerdo 16

  No precisa 13

  De acuerdo 56

  En desacuerdo 32

  No precisa 12

43. ¿Cree que Cultura y Turismo deberían estar separados o deberían integrarse en un ministerio? %
  Turismo y cultura separados 33   Turismo y cultura integrados 57   No precisa 10

MECENAZGO CULTURAL

44. ¿Sabe o ha oído hablar del proyecto de ley presentado 
por la congresista Luciana León del Mecenazgo cultural?

% 45. Se ha presentado un proyecto de ley de mecenazgo cultural que propone 
incentivos fiscales (reducción de impuestos) para las empresas que apoyen 
actividades culturales (teatro, danza, cine, música, pintura, etc.)¿Aprueba o 
desaprueba el proyecto ley del mecenazgo cultural? 

%
  Si estoy enterado 18

  No estoy enterado 79

  No precisa 3
Aprueba 62 Desaprueba 19   No precisa 19

SIGUE EN LA PÁGINA  6



VIENE DE LA PÁGINA 5

6
MEDIDAS DE TRÁNSITO

46. ¿Tiene usted licencia de conducir o brevete? %
Sí tiene brevete 17 No tiene brevete 83

48. ¿Cuál cree que debería ser el límite de alcohol permitido? 
(con tarjeta) 

47. ¿De las siguientes opciones ¿podría indicarme cuál es límite 
permitido de alcohol para manejar un vehiculo? (con tarjeta)

% %

  0 gramos de alcohol por litro de sangre, equivalente a no ingerir alcohol 13

  0.25 gramos de alcohol por litro de sangre, equivalente a un vaso de cerveza 44

  0.50 gramos de alcohol por litro de sangre , equivalente a 2 vasos  de cerveza 33

  0.75 gramos de alcohol por litro de sangre, equivalente a tres vasos de cerveza 2

  1 gramo de alcohol por litro de sangre, equivalente a cuatro vasos de cerveza 4

  No precisa 4

  0 gramos de alcohol por litro de sangre, equivalente a no ingerir alcohol 54

  0.25 gramos de alcohol por litro de sangre, equivalente a un vaso de cerveza 20

  0.50 gramos de alcohol por litro de sangre , equivalente a 2 vasos  de cerveza 21

  0.75 gramos de alcohol por litro de sangre, equivalente a tres vasos de cerveza 2

  1 gramo de alcohol por litro de sangre, equivalente a cuatro vasos de cerveza 2

  No precisa 1

49. A continuación le leeré una lista de medidas creadas para los choferes de tránsito, ¿quisiera que me diga si le parecen Insuficientes, 
justas o excesivas? 

%

Base: Total de entrevistados que tienen brevete (102) Base: Total de entrevistados que tienen brevete (102)

Justa Insuficiente Excesiva

Entre 2 y 6 años de cárcel para los chóferes que conduzcan bajo los efectos de drogas 71 21 8

Hasta tres años de cárcel para los chóferes que se nieguen a realizarse la prueba de alcoholemia 58 14 25

Entre 1 y 3 años de cárcel para los chóferes que conduzcan bajo los efectos del alcohol 57 25 16

De 4 a 6 años de cárcel si el chofer ebrio produce un accidente con lesiones graves o muerte 54 40 5

Base: Total de entrevistados que tienen brevete (102)


